

В пятницу, 22 марта, в 14 часов в зале ДК «Пограничник» состоится торжественный финал конкурса «Учитель года – 2013». В этом году в нем приняли участие 25 педагогов из 20 образовательных учреждений. В этот день будут названы победители в номинациях: «Учитель года», «Воспитатель года», «Самый классный классный», «Педагогический дебют» и впервые представленной на конкурсе номинации «Школьный библиотекарь».

Все участники получают дипломы и памятные подарки. А победители и лауреаты конкурса будут награждены еще и денежными призами. Кроме этого, они представят Петропавловск на краевом этапе конкурса «Учитель года – 2013».

На конкурс приглашены ветераны педагогического труда, победители конкурсов прошлых лет, представители от учреждений, чьи педагоги участвуют в конкурсе, и другие почетные гости.

Организаторы обещают, что всех пришедших ждет насыщенная концертная программа.